

Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. informuje, że w toku prowadzonego postępowania DS/02/2021 na „Budowę nowego zawierającego węzły indywidualne systemu zasilania w ciepło zastępującego dotychczasowy system zasilany z węzła grupowego Grunwaldzka 5” wpłynęły w terminie następujące zapytania:

Pytanie nr 12:

Czy powyższa inwestycja posiada pozwolenie na budowę ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Powyższa inwestycja będzie realizowana w ramach zgłoszenia robót budowlanych nie wymagających pozwolenia na budowę z dnia 16.07.2020 roku zarówno dla I jak i II etapu zadania.

Pytanie nr 13:

Prosimy o informację czy dopuszczalna jest zmiana producenta rur preizolowanych firmy Logstor na rury preizolowane firmy ZPU Międzyrzecz Jońca?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę producenta rur preizolowanych.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Tomasz Majewski